

**Wykonawcy uczestniczący  
w przetargu**

Znak pisma: TIZ.271.3.2019

**Dotyczy przetargu nieograniczonego: „Budowa drogi gminnej w Nowej Wsi, ul. Kryształowa i ul. Diamentowa oraz przebudowa drogi gminnej (ul. Neptuna, Polarna, Andromedy, ul. Merkury) w Nowej Wsi”**

W odpowiedzi na zapytania Wykonawców, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) poniżej podaję pytania wraz z odpowiedziami:

**Pytanie:** Czy Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego? Jeśli tak to prosimy o podanie dokładnej lokalizacji, ilości oraz konstrukcji odcinka próbnego.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wymaga wykonania odcinka próbnego.

**Dotyczy części II: „Przebudowa drogi gminnej w Nowej Wsi (ul. Neptuna, ul. Polarna, ul. Andromedy, ul. Merkury)”**

**Pytanie 1.**

Brak w SIWZ do w/w zadania Szczegółowej Specyfikacji Technicznej. Prosimy o uzupełnienie.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że uzupełnił dokumentację o Szczegółową Specyfikację Techniczną.

**Pytanie 2.**

W załączonej do SIWZ dokumentacji brak jest profili na wykonanie kanalizacji deszczowej. W celu właściwej wyceny prosimy o uzupełnienie SIWZ o profile na wykonanie kanalizacji deszczowej.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że profile na wykonanie kanalizacji deszczowej znajdują się w dokumentacji technicznej - w folderach kolejno: PZT, PAB, pliki A-B 1200 oraz G-HA3

**Dotyczy części I: „Budowa drogi gminnej w Nowej Wsi, ul. Kryształowa i ul. Diamentowa”**

**Pytanie 1.**

Zgodnie z projektem budowlano-wykonawczym rys. Nr 3 należy zdemontować balustrady dla pieszych na odcinku około 53,0 mb oraz wypłycić rów do głębokości około 50-70 cm z wyprofilowaniem skarp. Brak w przedmiarze robót pozycji kosztorysowych na w/w roboty. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót o w/w roboty.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że wskazane w pytaniu roboty nie są objęte niniejszym postępowaniem przetargowym.

  
**Wójt**  
mgr inż. Krzysztof Harmaciński